

大排档小老板出资5000元,建立社区“微慈善基金” 两户困难家庭拿到爱心款



李洪磊将爱心款送给困难家庭。本报记者 范少伟 摄

本报济宁6月29日讯(记者 范少伟 通讯员 房地产业美) 为帮助社区贫困人群,日前,冠龙小龙虾大排档经理李洪磊个人拿出5000元,在大石桥社区成立了“微慈善基金”。27日下午,他和街道社区工作人员分别为两户困难家庭送去了1000元爱心款。

“孩子18岁了,要不然今年就是高考了,但他现在在医院化疗,不知道骨髓移植能不能成功。”居民沈丽哭着说,儿子2015年查出来患有急性白血病。她怎么也想不通身高一米七多,一向健康的儿子怎么就得了白血病。已经化疗了五六个疗程,医生说只能做骨髓移

植才能挽救儿子的生命。但100多万元的医药费对这个家庭来说无疑是天文数字。

沈丽的腿有残疾,不能干重活,一家人的生活靠丈夫卖菜维持。现在儿子病了,丈夫陪着看病住院,唯一的生活来源也没有了。“真得非常感谢大家想着我们,去年街道和社区帮着募捐了20多万元,已经花完了,还有巨额医药费,我们都不知道怎么办。”沈丽说,要不是有社区的救助,她都感觉无路可走了。

另一位居民邵海涛的儿子得了T淋巴细胞淋巴瘤,在天津血液病医院住完一个疗程的院刚回来。只要病情稍有好转,

他就会到学校读书。“化疗、检查、打针、吃药,每隔两个星期就会到医院检查一次。”邵海涛说,经过一年多的治疗,花了30多万,好在孩子的病情有好转,非常感谢社会各界的帮助。

李洪磊在大石桥辖区里经营餐饮生意十多年了,他对这个辖区很有感情。“对于这些家庭所面对的巨额医药费而言,虽然钱不多,但我会通过自己的力量呼吁更多的人凝聚爱心的力量。”李洪磊说,如果不走访,自己或许永远都不知道大病对一个家庭带来的灾难是如此具有摧毁性的,他希望可以帮助更多的人。



西门社区 志愿者齐动手关爱独居老人

15日,西门社区的13名网格员开展了以“诚心服务,以诚带和”为主题的志愿者服务活动。当天,以网格员为骨干的诚和志愿者服务队一大早就从社区出发,为社区内的独居老人清扫卫生,送去关爱。

网格员志愿者按照名单及既定路线逐一为独居老人清扫卫生,在老人家中,志愿者们分工明确,一些网格员

志愿者负责扫地、擦窗户、打扫卫生,其他网格员志愿者则陪老人聊天、谈心,询问他们的近期生活、身体状况,关心了解他们的实际需求。被服务的老人们都表示此次活动网格员们细致入微的关怀让他们真切感受到社区大家庭的温暖。

古槐街道西门社区第二网格 马坤

翰林街社区 爱心服务祝福高考

6月7日,为传播爱心,助力高考,翰林街社区心·禾志愿服务队来到济宁一中校门口,为广大考生及在外等候的家长提供爱心助力。

期间心·禾志愿者携手心心酒业连续两天在校外等待区免费派发矿泉水、小扇子等贴心防暑工具。同时,他们还协助交警维持校外交通秩序,将乱停乱放的自行车摆放整齐,确保考生高考期

间交通顺畅。此次参与心·禾助力高考志愿服务的成员均来自翰林街社区的网格员。通过此次活动,希望更多的人了解和支持网格员的工作,并希望越来越多的爱心人士加入到志愿服务的大家庭,共同为构建和谐社区而努力。

古槐街道翰林街社区第一网格 秦琳
本报记者 范少伟 整理

翰林街社区有个爱心中转站,闲置的衣物可以送来 运营半月,收到400余件衣物

本报济宁6月29日讯(记者 范少伟 通讯员 房地产业美 刘露) 13日上午8点左右,一位居民把五六件衣服挂到了翰林街的衣橱里。这个衣橱是古槐街道翰林街社区组建的“爱心中转站”,居民们把不穿的衣服送到这里,如果有人需要,可以随时取走。

秋衣、棉袄、毛衣、围巾……衣橱里的衣服干干净净,叠的整整齐齐。“昨天一位居民送来了件新衣服,标签都没撕,当日早上就被一个居民拿走了。”社区工作人员刘程程说,网格员每天早晨都会来清点整理这些衣服,同时会把特别旧的或破烂的淘汰掉。大部分居民送的衣服八九成新,从运营到现在已经收了四百多件了。

“12日中午我看到一位老人挑走了五六件衣服,说是给他亲戚家的小孩子。”一位接孩子的大爷说,当时那位居民说小孩父亲去世了,跟着母亲生活,特别困难。看到这个爱心中转站,感觉特别好,就把挑好的衣服送给这家人。

翰林街爱心中转站5月底正式运营,居民家里如果有闲置的旧衣物可以拿过来,送给需要的百姓。半个多月的时间,已经送来了四百多件衣物。爱心衣橱上写着“送来的衣服必须经过清洗消毒处理。”考虑到居民的隐私和自尊,翰林街社区工作人员没有要求领取衣物的居民留下信息。



网格员正在管理衣橱。本报记者 范少伟 摄

“在居民代表大会上有人提出家里旧衣服没地放,扔了又很可惜,我们就想到了建个爱心中转站。”古槐街道翰林街社区居委会主任吕秀云说,没想到“爱心衣橱”这么受欢迎,很多爱心居民都是晚上把衣服悄悄送过来的,不愿意留下姓名。目前爱心中转站的管理制度正在完善,将会实行积分制,献爱心的居民领取积分,通过爱心积分享受更多的志愿服务。如您也想加入这支爱心团队,可拨打2888560咨询。

祥君爱心团体送来300件衣服

得知翰林街社区建起爱心中转站后,济宁市爱心人士孟祥君拿来了300多件衣服。“第一次拿了二百件左右,前一天放到那里,第二天就有些居民来挑选合适的衣服了。”孟祥君说,随后他又送去了五六十件,隔了几天去看后,发现不少都被居民悄悄拿走了,便又送去了几十件。

孟祥君组织的爱心救助团主要救助孤困儿童。不少爱心志愿者邮寄衣物,有的是儿童的,还有部分是成人的衣物。大部分衣服都被孟祥君一对一的送出去了,剩下的衣物,如果居民有需要,他就会送出去一部分。

白色的衬衣,没有拆标签的裤子,大红色的毛

衣……“送出去的衣服都是八九成新的,经过清洗消毒,居民可以放心穿。”孟祥君说,这种爱心扩散的形式很新颖,许多居民都有闲置的衣物,挂在厨窗里的这些衣物传递着居民的一份爱心,可以帮助到需要帮助的人。

本报记者 范少伟